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U hebt op 3 juli 2013 aan het College voor zorgverzekeringen advies gevraagd als 
bedoeld in artikel 114, derde lid Zorgverzekeringswet. Verzoeker en verweerder 
hebben een geschil over de vergoeding van een buikwandcorrectie inclusief 
navelinsertie en reven facia abdominalis bij caudasyndroom. Bij uw 
adviesaanvraag hebt u ons ook een kopie van het dossier gestuurd.
Bij uw adviesaanvraag hebt u ons ook een kopie van het dossier gestuurd, maar 
een verslag van de hoorzitting ontbreekt nog. Het College brengt daarom een 
voorlopig advies uit, dat nog aangepast kan worden als uit het verslag van de 
hoorzitting nieuwe feiten of omstandigheden naar voren komen.

Na kennisneming van het geschil heeft het College dit dossier voor een medische 
beoordeling voorgelegd aan zijn medisch adviseur. Deze heeft de stukken 
bestudeerd en deelt het volgende mee.
Verzoekster is een rolstoelgebonden patiënt met een cauda syndroom. Vanwege 
blaasproblematiek is door een behandelend uroloog de indicatie gesteld voor een 
Bricker urostoma. Aanleg daarvan wordt gehinderd door een subcutane vetlaag op 
de buik van 5 cm. Verzocht is of een plastisch chirurg een buikwandplastiek kan 
uitvoeren zodat het urostoma kan worden aangelegd zonder door een flinke 
subcutane vetlaag te hoeven. Verweeder heeft de aanvraag afgewezen omdat 
geen sprake is van een verminking of van een aantoonbare lichamelijke 
functiestoornis.

Bij de Brickeroperatie worden de ureteren ( = urineleiders) op een stukje darm 
gezet (ileum). Dit komt vervolgens door de buikwand naar buiten en vormt dan 
een urinestoma. De aanwezigheid van een flinke subcutane vetlaag belemmert 
het succesvol uitvoeren van deze geïndiceerde medische behandeling.
Hoewel er geen direct verband is tussen de blaasproblematiek en de toestand 
van de buikwand, kan toch gesproken worden van een lichamelijke 
functiestoornis die verminderd kan worden onder voorwaarde dat een buikwand 
plastiek wordt uitgevoerd.
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Het is uit het dossier met op te maken of de zorgverzekeraar deze aspecten 
heeft meegewogen. Op basis van het dossier is een medische indicatie voor een 
buikwandcorrectie teneinde het aanleggen van een Bricker urostoma mogelijk 
te maken, aldus de medisch adviseur.

Het College heeft kennisgenomen van de stukken en beoordeeld of verweerder 
terecht het gevraagde heeft afgewezen. Op basis van de tussen partijen 
overeengekomen zorgverzekering en het advies van de medisch adviseur, is het 
College van oordeel dat verzoeker in aanmerking komt voor de gevraagde 
plastisch chirurgische behandeling. In artikel 19 van de overeengekomen 
zorgverzekering is bepaald dat aanspraak bestaat op plastische chirurgie in geval 
van een aantoonbare, lichamelijke functiestoornis. Dit komt overeen met hetgeen 
daarover bij en krachtens de Zorgverzekeringswet is bepaald. Gelet op het advies 
van de medisch adviseur is hiervan sprake.
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Advies
Het College adviseert uw commissie om het verzoek toe te wijzen. 

Hoogachtend,
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